
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ G13 ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ

Освітньо-професійна програма 
«Виробництво харчової продукції»



•Студенти коледжу, які навчаються за освітньо-професійною
програмою «Виробництво харчової продукції», набувають  
знань та умінь із  забезпечення основної біологічної потреби  
людини – харчування.



•Фахова підготовка здобувачів освіти здійснюється
за теоретичним та практичним циклами, які їм  

викладають досвідчені фахівці коледжу.



•Високий рівень професійних навичок студенти здобувають на
лабораторних і практичних заняттях у спеціалізованій виробничій  
лабораторії, обладнаній відповідним устаткуванням, кухонним  
приладдям та посудом.



•Здобувачі освіти залюбки беруть участь у гуртковій роботі з
фахових дисциплін, відвідують цікаві майстер-класи, які  
проводять для них визнані майстри ресторанної справи.



•Із задоволенням відвідують хореографічні гуртки та спортивні секції.



•У межах ознайомлювальної практики для студентів
організовуються екскурсії на провідні переробні підприємства  
Полтавської області та у заклади ресторанного господарства  
м. Полтави. Такі екскурсії дають здобувачам освіти цінну  
можливість ознайомитися з виробничими процесами, почути  
коментарі провідних фахівців, поставити їм питання і почути  
кваліфіковану відповідь. 



•Підсумком навчання за освітньо-професійною 
програмою «Виробництво харчової продукції» 
є результат Кваліфікаційного іспиту.



• Після успішного завершення навчання випускники коледжу – фахові молодші
бакалаври з харчових технологій за освітньо-професійною програмою
«Виробництво харчової продукції»,  можуть обіймати первинні посади: техніка-
технолога з технології харчування; шеф-кухаря, керуючого підприємством
харчування, завідувача підприємством громадського харчування, начальника
(керуючого) їдальні, начальника виробництва (на підприємстві харчування);
керуючого рестораном (кафе, їдальнею тощо), начальника дільниці
ресторану (кафе, їдальні тощо), працівника закладу ресторанного
господарства, офіціанта, стюарда (заклади ресторанного господарства),
кухаря, кондитера, контролера харчової продукції.
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